- Porovnavaci test -

MATEMATIKA

5. trida (C5-M1)

TENTO TEST OBSAHUJE 30 ULOH NA 45 MINUT

AZ zahdjis praci, nezapomefi:
o Cti velmi pozomn&. '

o U kaZdé dlohy je pouze jedna sprévné odpovid.
e ZakaZdou sprévnou odpovéd bod ziskav43, za Spatnou odpovEd se ti &4st bodu ode&it.

e Pokud si odpov&di nejse3 Gping jisty & nerozumf zadénl, je lep3i tuto &4st nevypliiovat a
zbyteZn& nehédat — pfi Spatné odpov&di se odeZitajf body.

* Nejprve el ty Glohy, které se ti zdajf snadné. Ke sloZit&j¥im se vracej pozd&ji, at zbyteZn&
neztracf3 cas. ‘

e SnaZ se soustfedit na danou Glohu a nemyslet na to, Ze ti zbyv4 je3ts nékolik otézek,
protoZe pfi nervozité se Cast&ji chybuje.
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MATEMATIKA

Porovndvaci test — 5. TRIDA (koD C5-M1)

Pfirozena disla
1

Cislo 6935 zaokrouhlim na desitky, potom na stovky a

nakonec na tisice. Tato ti{ zaokrouhlend Cisla se¢tu. Kolik
dostanu?

(A) 200640

(B) 20840

(C) 21000

D) 21730

2.

Maéme tyto piiklady:
I (1+8)-2
Im 6+(3+2)
m. 7-(4+12)

Kde jsou zavorky zbytecné?
(A) Jenv piikladech I. aIl.
(B) Jen v piikladech II. a I1.
(C) Jenv piikladé I.

(D) Jen v piikladé II.

3.

Kolik chyb je v nésledujicich piikladech?

9-4<37
4-4<15
28 :4>7
24:6>3
(A) jedna
(B) dve
©) tn
(D) cuyri
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4.

Pro které x plati rovnice: x + 21 =25 - x ?

A1
B) 2
<G 3
(D) 4 ;

5.

U jezera stoji tfi pensiony. V prvnim je 11 &tyfliZkovych
pokojti, ve druhém 9 pétiltizkovych a ve tfetim 7 pokoji po
Sesti 1dzkéch. Co plati?

(A) Dva z pensiont majf stejny pocet liZek.

(B) Nejvice liZek mé prvni pension a nejméné tieti
pension.

(C) Nejvice lizek mé druhy pension a nejméné& prvni
pension.

(D) Nejvice liZek mé druhy pension a nejméné tieti
pension.

6.

Na pomniku je napséno, Ze se pan B. narodil v tnoru 1879 a
zemfel v dubnu 1955. Kolika se dozil let?

(A) 66
®B) 71
(©) 76
(D) 81
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7.

25:8,86:3,79:7, 22 : 6. Provedte naznadend déleni a
zapiSte si jejich zbytky. Hodnoty zbytkd sectéte. Kolik
dostanete?

(A) 8

B 9

(C) 10

D) 12

8.

Hodiny odbijeji kazdou ¢tvrthodinu jedenkrét, ale kaZdou
celou hodinu tolikrét, kolik je pravé hodin. Kolikrat hodiny
odbiji od 8.55 hodin do 11.05 hodin?

(A) 30

(B) 32

(©) 36

(D) 44

9;

Jedna uCebnice m4d 199 listh. V druhé je o 5 listi méné a ve
tieti o 8 listi méné neZ v prvni. Kolik maji vSechny tfi
ucebnice dohromady lista? ‘

(A) 576
(B) 584
(C) 597
(D) 610

10.

Deset déti chtélo jet vytahem o nosnosti 80 kg, rozhodly se
proto seskupit tak, aby pocet jizd byl co nejmensi. Pfitom se

ukézalo, Ze jedna ze skupin musi byt tfi¢lennd. Kdo bude
v této skupin&? Udaje o hmotnosti uvadi tabulka.

Alena 41 kg
Blanka 26 kg
Cyril 29 kg
David 54 kg
Eva 39 kg
Filip 59 kg
Hana 24 kg
Ivan 66 kg
Jakub 21 kg
Katka 27 kg

(A) Cyril, Hana a Katka.
(B) Blanka, Hana a Jakub.
(C) Blanka, Jakub a Katka.
(D) Cyril, Jakub a Katka.
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11.

VSechny déti ze tf{dy pouZivaji na cestu do Skoly
hromadnou dopravu. 22 dé&ti dojizdi autobusem, 16 déti se
vozi v trolejbuse. Pritom jenom Ctyfi jezdi autobusem i
trolejbusem. Kolik je celkem déti ve tfid&?

(A) 40
(B) 38
(C) 36
(D) 34

12.

Maém tfi pfirozend ¢isla x, y a z, pﬁéemiz = 5. KdyZ sectu
vSechna tfi ¢isla, dostanu 18. KdyZ od souétu x + z odetu y,
dostanu 6. Co plati?

(A) x>y
B) x<y
©) x=y
(D) Zz&dné z uvedenych

13.

Méme 32 karet. Stavime z nich domecky podle obrizku.
Jaky je spravny popis situace?

A
(B)

©

Postavime Ctyfi domecky a Zddn4 karta ndm nezbude.
Postavime cCtyfi domecky a je$té ndm nékolik karet
zbude. Ne v3ak tolik, abychom postavili dal$i domek.
Postavime pét domeckd a je$t€ ndm né&kolik karet
zbude. Ne vSak tolik, abychom postavili daldi domek.

(D) Postavime Sest domecku a Zddn4 karta ndm nezbude.

Matematika (C5-M1)
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Zlomky
14.

Kolik z uvedenych zlomkd je mensi nez 1?

556 43
2°4°7°9° 2
A) 2
(B) 3
©) 4
M) s

Maminka mé dvacet jablek. Jana dostala &tvrtinu a Pavel
¢tyfi jablka. Kolik mamince zbylo?

A) 9
(B) 10
© 11
D) 12

16.

72

Hmotnost kopfiv se po usuSen{ sniZi na jednu }estinu. Kolik
suchych kopfiv dostaneme z 18 kg Cerstvych?

(A) 3,0ke
(B) 4,5kg
(C) 6,0kg
D) 7,5kg

17.

Dort se kraji na osminy. Kolik bychom museli mit dortd,
abychom pod¢lili 90 hosta?

A) 9

®) 10

©) 11

D) 12

18.

Jirka mé&l v kapse bonbony. Ctvrtinu jich ztratil a ziistalo mu
jich Sest. Kolik mél ptivodné€ bonbonti?

(A) 8
®) 12
(©) 16
D) 20

19.

V autobuse se vezlo 52 osob. Na prvni zastdvce jedna
Ctvrtina osob vystoupila a 3 osoby nastoupily. Na druhé
vystoupily tfi sedminy a 5 pfistoupilo. Kolik osob pak bylo
v autobuse?

(A) 27
B) 29
(©) 33
D) 35
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Obrazce
20.

Maéme tfi obdélniky. Prvni o rozmérech 7 a 11, druhy o
rozmeérech 5 a 16 a tfeti 18 a 4. Co plati?

(A) Nejvétsi obvod méd druhy obdélnik a nejvétsi obsah
prvni obdélnik.

Nejvétsi obvod i obsah mé druhy obdélnik.

Nejveétsi obvod m4 tfeti obdélnik a nejvétsi obsah druhy
obdélnik.

Nejvetsi obvod i obsah md tieti obdélnik.

(B)
©

D)

21.

Z uvedenych casovych tdaji vyberte ten, pfi kterém na
obvyklych vé€Znich hodindch svird hodinovd a minutové
ru€ic¢ka presné pravy thel.

(A) ¢&tvrt na Sest

(B) pil devaté

(C) tfictvrt& na dvanact

(D) tfi hodiny

22.

Mame dva stejné rovnoramenné trojihelniky* POS a POR,
které jsou spojeny zdkladnami. Kolik mé&ff obvod jednoho
trojihelnika, kdyZ obvod &tyfihelnika PSQOR je 22 cm a
zdkladna méfi 4 cm?

(A) 11 cm
(B) 13cm
(C) 15¢cm
D) 17cm

23.

Zuzanka mé kousek bavinéné kvétované 14tky o rozmérech
58 cm X 64 cm, prouZek krajky Siroky 9 cm a dlouhy 412
cm a kus riZového tpletu o rozmérech 73 cm x 52 cm. Na
model pro panenku je tfeba 3700 cm’ litky. Z kterych
materidll je moZné model usit?

(A) jen z bavlny a krajky

(B) jenz bavlny a upletu

(C) jen z krajky a tpletu

(D) ze v3ech tH latek
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Prevody Télesa
24. : : 28.

Vyber spravné tvrzeni.

(A) mm <cm<dm
(B) cm <dm < mm
(C) dm <mm <cm
(D) mm <dm <cm

25.

Seététe 1 kg + 604 g + 897 g. Kolik dostanete?
Co plati o nakresleném télese?

(A) 1502 ¢

(B) 1601 g (A) maé 6 stén, 8 hran a 12 vrchold
(C) 1802¢ (B) mad 6 stén, 12 hran a 8 vrcholl
D) 2501 g (C) m4 8 stén, 8 hran a 8 vrcholl
26 (D) ma 8 stén, 12 hran a 12 vrchola

Petr tvrdi, Ze % tydne je jeden den, -212 dne je jedna minuta,

1 1 "
—— metru je jeden milimetr, tuny je jeden kilogram.
100 Je] milx 1000 yie) g

Tsou v jeho tvrzeni chyby?
(A) nejsou

(B) ano, tii

(C) ano, dvé

(D) ano, jedna

27.

Marta se probudila v 7 hodin 4 minuty. 14 minut potfebo-
vala na ranni hygienu a 18 minut snidala. Za jak dlouho
musi stihnout cestu do $koly, aby tam byla pét minut pfed
osmou?

(A) 16 minut
(B) 17 minut
(C) 19 minut
(D) 20 minut
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